

«УТВЕРЖДАЮ»

Председатель МРО ОГ ФСО

«Юность России»

Н.А. Кудрявцев

16 января 2024 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении турнира по настольному теннису среди профессиональных образовательных организаций на призы чемпионки Республики Марий Эл Липатниковой Екатерины Юрьевны

1. Цели и задачи

Турнир по настольному теннису проводится с целью:

- популяризации настольного тенниса среди учащейся молодежи;
- привлечения студентов к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- выявления сильнейших игроков среди профессиональных образовательных организаций;
- обмена опытом работы в области физической культуры и массового спорта, совершенствование форм и методов организации и проведения спортивно-массовых мероприятий среди молодежи.

2. Сроки и место проведения

Турнир проводится 13-15 февраля 2024 года в спортивном зале ГБПОУ Республики Марий Эл «Строительно-промышленный техникум».

Начало соревнований в 10.00. Заседание судейской и мандатной комиссий в день Турнира в 9.30. В 9.15-9.45 опробование теннисных столов.

3. Руководство проведением соревнования

Общее руководство по подготовке и проведению соревнований возлагается на МРО ОГФСО «Юность России». Непосредственное проведение соревнований возлагается на бригаду судей ГБПОУ Республики Марий Эл «Строительно-промышленный техникум». Главный судья соревнования Липатникова Е.Ю.

4. Участники соревнований

К участию в Турнире допускаются юноши, девушки обучающихся на очном (дневном) отделении профессиональных образовательных организаций Республики Марий Эл прошедшие спортивную подготовку и имеющие разрешение врача, а также преподаватели и сотрудники профессиональных образовательных организаций Республики Марий Эл.

Все участники Турнира обязаны выступать в опрятном, чистом и хорошо пригнанном спортивном костюме желательно с эмблемой организации, от которой они выступают. Спортивным костюмом считаются: трусы, шорты, спортивные юбки, одноцветная полурукавка, майка или футболка, легкая обувь без каблуков. Обязательно наличие чистой спортивной обуви для всех участников соревнований.

Правила соревнований запрещают играть в белой и светлой спортивной форме, т. к. на светлом фоне мяч плохо заметен.

5. Программа соревнований

Турнир проводится по Официальным правилам настольного тенниса.

13 февраля парные и личные соревнования среди юношей.

14 февраля парные и личные соревнования среди девушек.

15 февраля личные соревнования среди преподавателей и сотрудников ПОО.

6. Награждение

Победители и призёры в личном первенстве награждаются грамотами и медалями МРО ОГФСО «Юность России» и памятными призами Липатниковой Екатерины Юрьевны.

Пары, победители призёры Турнира, награждаются грамотами МРО ОГФСО «Юность России».

7. Финансирование

Расходы по организации турнира несёт МРО ОГФСО «Юность России».

Командировочные расходы (проезд, питание) участников за счёт средств командирующих организаций.

8. Заявки

Именные списки команд заверенные руководителем организации и медицинским работником подаются в судейскую коллегию до 9.30 в день Турнира. Предварительная заявка об участии в Турнире подаётся до 10 февраля 2024 г. по электронной почте fizo.omk.mari@yandex.ru

Главный судья Турнира Липатникова Екатерина Юрьевна, +79877031343

По вопросам организации Турнира обращаться по телефону 89026642333, Кудрявцев Николай Аркадьевич, председатель МРО ОГФСО «Юность России».

Данное положение является официальным приглашением на соревнования.